

寒冬里,这里暖意融融

代驾小哥遇车祸 同事捐款献爱心

□记者 范丽萍

本报讯 代驾小哥突遇车祸,众同事短短两天捐款5000多元,在寒冷的冬天为其送去温暖。

郭延召家住卫东区东工人镇街道,今年29岁,有两个年幼的孩子,经济条件不好。11月27日凌晨,他在家门口不幸遭遇车祸,颅脑受重伤,现在市第一人民医院重症监护室昏迷不醒。面对每天高额的治疗费,家人犯了愁。

郭延召在市兄弟代驾服务有限公司工作。知悉情况后,公司

负责人贾红召第一时间在微信朋友圈发出“一方有难,八方支援”的倡议,并带头捐款。一时间,暖流汇聚整个公司。“延召入职虽然只有一年多,但踏实勤劳,干得很好。对于他的遭遇,同事及社会上的爱心人士都很同情,捐款很踊跃。”贾红召说。

截至昨天下午1点,捐款共计5340元,贾红召通过微信把捐款转给了郭延召的妻子。

“感谢兄弟姐妹们。”在收到捐款后,郭延召妻子代表全家表达了谢意。

孤苦老人吃上热气腾腾的饺子

□记者 高红侠

本报讯 “调的饺子馅不赖,真好吃。”昨天中午,在新华区曙光街街道曙北社区老年人日间照料中心,汤中玲、赵清玉等老人吃着社区工作人员和志愿者包的饺子,忍不住夸奖道。

当天上午,市科协的十几名志愿者将事先购买的肉馅、面粉、韭菜、葱等食材送到该社区老年人日间照料中心,并与工作人员一块动手,择菜、洗菜、调饺子馅、和面。准备工作就绪,大

家三五成群,围在一起擀饺子皮、包饺子,有的志愿者还交流着包饺子的经验,互相切磋。经过一个多小时的努力,饺子包好了。

11点多,社区工作人员和志愿者将热气腾腾的饺子端上桌,老人们吃上了可口的饺子。

据新华区曙光街街道曙北社区党委书记刘思圆介绍,在此就餐的是辖区低收入困难老人、低保户、困难残疾人、独居、孤寡老人等特殊人群。当天中午共有22位老人在此就餐。

市音协音乐教育联盟成立 我市音乐教育者有了自己的“家”

□记者 王春生

本报讯 昨天上午,市音协音乐教育联盟成立大会在平顶山学院音乐厅举行,我市音乐教育从业者有了自己的“家”。

市音协音乐教育联盟旨在通过各类音乐教育活动,为我市音乐教育工作者搭建音乐教育、学术交流平台,进一步提升音乐教育工作者的综合素养和研究实践能力。

在当天的成立大会上,与会代表审议通过了《市音乐家协会音乐教育联盟章程(草案)》及第一届理事会理事候选人名单,选举产生了会长等职,李艳慧当选为会长。

交警亲自登门 为代驾司机授课

□记者 牛超

本报讯 为提高代驾司机的交通安全意识和应对常见道路突发情况的应急处理能力,11月28日下午,市公安局交通管理支队机动大队的交警来到滴滴代驾平顶山分公司,为近百名代驾司机进行了一场以“助力12·2,警企携手,安全共筑”为主题的交通安全培训。

授课民警徐国军和袁杰首先向参与培训的代驾司机介绍了当前道路交通安全形势,从交通法规、事故案例以及代驾司机日常骑行电动车等方面讲解交通安全知识。随后,民警与滴滴代驾司机进行了酒驾测试体验互动,让大家充分了解了酒驾、醉驾的标准及危害,并就代驾司机容易发生的交通违法行为和交通陋习进行了讲解分析。

安全培训后,滴滴代驾平顶山分公司向徐国军和袁杰发放了聘书,聘请他们为公司的安全指导员,定期为公司开展安全培训。

安良镇300名学生 穿上爱心棉衣

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,寒气袭人,郑县安良镇一中会议室内却暖意融融,该校300名学生穿上了开封市求实中学教育集团捐赠的新棉衣。

开封市求实教育集团了解到郑县安良镇一中大部分学生家住山区,家庭生活困难,决定对这些学生进行资助。昨天上午,开封市求实教育集团工作人员来到郑县安良镇一中,给予该校100名品学兼优的贫困学子10万元资助。同时,开封市求实中学为在中段考试中成绩突出的班级捐赠了新棉衣300件,让300名学生穿上了新棉衣。

来电照登

市民王女士昨天来电:市区中兴路市中医医院门口经常堵车,影响交通。

市民牛先生昨天来电:市区繁荣街原市印刷厂家属院,生活垃圾成堆,给居民生活带来不便。

网友“妞妈”昨天留言:市区湛南路东段东方星河湾附近车辆乱停放,成了大型免费停车场,影响城市形象。



互赠文献

昨天,来自河南省图书馆的工作人员(右二、右三)与平顶山市图书馆的工作人员在翻阅相互赠送的地方文献。

当天,两个图书馆地方文献互赠活动在平顶山市图书馆多媒体教室举行,相互赠送了记录平顶山区域史料的地方志书63册,进一步丰富了这两所图书馆的志书馆藏。这是河南省图书馆首次向省辖市图书馆赠送地方文献志书。 本报记者 李英平 摄

全市中小学教师“戏曲韵律操”比赛举行

融美育、体育于一体,既能健身又能学习传统文化

□记者 丁进阳

本报讯 昨天上午,2019年平顶山市中小学教师“戏曲韵律操”比赛在市体育中心体育馆举行,来自全市各县(市、区)11支代表队的100多名中小学教师参赛。

本次比赛由市教育局主办,市体育中心承办,旨在进一步巩固全市中小学“戏曲进校园”工作。比赛内容为目前正在全市中小学推广的“戏曲韵律操”。

据市教育体育局体卫艺科工

作人员陈靖介绍,“戏曲韵律操”是为河南省“戏曲进校园”戏曲教育与普及而创作的,音乐以经典豫剧曲牌为基础,全套共十节,运用戏曲表演中手、眼、身、法、步,身段等基本元素,将云手、风火轮、指法、弓箭步、踏步、涮腰、鹞子翻身等动作汇入其中,与气息、韵律、动态融合在一起,从头到脚,慢快结合,是一种具有民族特色的身体仪态。

在昨天的比赛现场,新华区代表队的选手画着戏妆,身着戏

袍,将戏曲韵律展现得淋漓尽致。新华区光明路小学党支部书记张莲参加了比赛。她说,光明路小学开展戏曲进校园活动以来,培养了一大批喜爱戏曲的小学生,学校还成立了戏曲社团,经常组织学生进行戏曲表演。

市教育体育局体卫艺科科长袁朝军说,我市自2017年2月启动“戏曲进校园”工作,到2018年基本实现戏曲进校园全覆盖。“戏曲韵律操”是戏曲进校园活动的

一项,自2018年年底开始推行,目前全市各中小学都在开展。“戏曲韵律操”这种独特的戏曲艺术融美育、体育和健身于一体,让孩子们健身的同时又接受了传统文化教育。

经过比赛,裁判员根据各代表队的队形编排、服装、动作、精神面貌以及每支队伍的参赛人数进行综合评判,现场打分、现场亮分。最终,市第十四中学、新华区、鲁山县、新城区、宝丰县等5支代表队获得了优胜奖。